

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са ДВАДЕСЕТ ТРЕЋЕ седнице Већа за природно-математичке науке
одржане 20.01.2021. године (среда) са почетком у 14,00 сати у Сали Сената,
Универзитета у Крагујевцу

Седници су присуствовали: проф. др Мирољуб Дугић, проф. др Бранка Огњановић и проф. др Зоран Матовић.

Седници је присуствовао доц. др Владимир Петровић.

Једногласно је усвојен дневни ред

I

Усвајање извода из записника:

- са претходне редовне седнице Већа за природно-математичке науке, одржане 09.12.2020. године.

II

Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена биологија** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

(Известилац по овој тачки Дневног реда била је проф. др Бранка Огњановић)

Веће за природно-математичке науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Примењена биологија, Одлуку Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку, као и комплетно достављен материјал и једногласно донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Примењена биологија.

III

Доношење одлуке о формирању комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за научну област **Биологија, ужа научна област Екологија, биогеографија и заштита животне средине.**

(Известилац по овој тачки Дневног реда била је проф. др Бранка Огњановић)

Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за научну област Биологија, ужа научна област Екологија, биогеографија и заштита животне средине.

Факултет техничких наука у Чачку

2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

(Известилац по овој тачки Дневног реда био је проф. др Миролуб Дугић)

Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Математичка анализа са применама.

IV

Доношење одлуке о формирању комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Величковић** под називом „**Полифенолни профил и биохемијска активност екстраката одабраних биљних врста као извора потенцијалних природних нутрацеутика**“.

(Известилац по овој тачки Дневног реда био је проф. др Зоран Матовић)

Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Весне Величковић под називом „Полифенолни профил и биохемијска активност екстраката одабраних биљних врста као извора потенцијалних природних нутрацеутика“.

V

Доношење одлуке о формирању комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Благојевића** за израду докторске дисертације под називом „**Молекуларни механизми метастазе, експресија и биоинформатичка анализа микро РНК у бенигним и малигним туморима хуманих јајника**“.

(Известилац по овој тачки Дневног реда била је проф. др Бранка Огњановић)

Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Стефана Благојевића за израду докторске дисертације под називом „Молекуларни механизми метастазе, експресија и биоинформатичка анализа микро РНК у бенигним и малигним туморима хуманих јајника“.

2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маријане Касаловић** за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ КОМПЛЕКСА ЗЛАТО(III) И ЗЛАТО(I) ЈОНА СА ЛИГАНДИМА S-ДОНОРСКОГ ТИПА**“.

(Известилац по овој тачки Дневног реда биће проф. др Зоран Матовић)

Веће за природно-математичке науке је једногласно донело Одлуку о формирању Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Маријане Касаловић за израду докторске дисертације под називом „СИНТЕЗА, КАРАКТЕРИЗАЦИЈА И БИОЛОШКА АКТИВНОСТ КОМПЛЕКСА ЗЛАТО(III) И ЗЛАТО(I) ЈОНА СА ЛИГАНДИМА S-ДОНОРСКОГ ТИПА“.

VI Питања и предлози

Седница је завршена у 14,35 сати.

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
Већа за природно - математичке науке

Проф. др Миролуб Дугић